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УСПІШНА ОСОБИСТІСТЬ:  

ЇЇ ОСОБЛИВОСТІ У  СУЧАСНОМУ СВІТІ 
  
У кожного з нас є мрії, які далеко не завжди втілюємо у життя. На перешкоді стають час, 

непередбачувані обставини, або брак власних сил.  
Успішна особистість уміє перетворити мрію на мету. Що ж знає вона і про що забуваємо ми? 
Успішна особистість чітко визначає чого вона прагне – орієнтована на мету; встановлює 

часові рамки, за які потрібно досягти поставленої мети; орієнтується на засоби, які можна 
використати для досягнення мети. 

Що ми розуміємо успіхом? За визначенням дослідників успіх – це: 
− позитивний результат діяльності при досягненні значущої мети, що є формою самореалі-
зації суб’єкта, що забезпечує її саморозвиток та передбачає оцінку з боку суспільства у 
формі схвалення (О. І. Єфремова); 

− не тільки результат, але й процес розвитку можливостей людини, рух до розкриття її 
потенціалу (О. Г. Романовський, В. Є.Михайличенко); 

− результативна, ефективна, і продуктивна діяльність (М. Х. Мескон, М. Альберт, Ф. 
Хедоурі); 

− постійне здійснення тих цілей, які ми поставили перед собою і які винятково важливі для 
нас (Колін Тернер). 

Як бачимо, в основі успіху є наполеглива діяльність, спрямована на досягнення результату, 
який є важливим для нас і, обов’язково, оцінюваний суспільством – значущістю, корисністю, а тому 
схвалюваний ним. 

Уже з дитячих років дитина має оволодіти адекватною самооцінкою та самоповагою, 
бажанням вчитися, здатністю любити, набувати позитивних рис характеру та життєстійкості, мати 
хороші манери та бути толерантною до оточення. 

За усі часи існування людства вироблено лише два типи успішної особистості.  
Перший прийшов до нас ще з часів давної Греції. Це так званий агональний тип осо-

бистості. Успішна особистість – це людина, яка відображає силу, міць, спритність, швидкість. Цей 
тип більше спрямований на саму особистість з розвиненою м’язовою системою. Людина дужа і 
сильна. Це особистість, у якої у здоровому тілі – здоровий дух. 

Другий тип особистості соціально орієнтований на протестантську трудову етику або «аме-
риканську мрію». така особистість має володіти такими індивідуальними рисами мати навичками та 
якості як:  

− чітке бачення мети, далекоглядність; 
− цілеспрямованість, відповідальність, наполегливість, послідовність; 
− розвинена уява і мислення, – гнучкість, творчість; 
− впевненість, віра у себе; 
− сила волі, зосередженість, витривалість; 
− висока адаптивність та стресостійкість;  
− чесність, чемність тощо. 
Така особистість має високий рівень внутрішньої мотивації, чітку психологічну установку 

та прагнення до лідерства.  
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